Gaagll

@ GMLaiaVig Lol \@)

CAa s

Q:;\}s] (_4\:"(; Q/’\bﬂ (_/\‘;f

CAOFE D L7 25\ 5,750
(/209 CAPY)) so\b
YoYY apd &\f:ﬁ 3 Ow"‘ B




Syl 1 gY) Gl
g.-.@é Cra L‘Eﬁa:ti
(1) Jb
4)15 5)6

2y b SI g dhb 64 i cailylie ay 3 B ) ddais 58 3l Jiw <15 Sllad) o3 (s (6
Yy i 64 3 ddadi 58 n 43l (e Jawsg¥) Caaill 3 30l Lglais ) Balad) aae - glyn 430l
Lalas 6 Lehalas ade oy @all jslais
(2) Jta

Q, =665, Q3 =86
. 115.25 (e a5l 37.25 e Ja dsyhial) abl) Lddydaie ad angs Y

(3) Jba
X _4 : + e ,,-m{- )
2 23 35 47 52
. i ' i i : : r : .: : -
20 24 20 32 36 40 44 43 52 o
: (4) Jlie

e aus V) Caatll Hlaad #5lis . 31 5 16 o Glelad) ay Jlasd 5w < 104 Cililull o8 (52 (4

120 5 71 on Gle bl ) e ot 71 5 31 o cleldd)
40 Slelull (o Jaug¥) Caatll Slaad G Goudl) jela® ¥ 4l ey 1y 40 Ll =)l (s0all (5

oo s ) oY) a )l (358 ULl o) ey 18 i) Al (ge Johl Llall i jlall o)) Lo (B

e Y sl Jaad ol



: (5) Jbe

OB Ay (o )daall & )l sally (srall e ST (1 )daall 8 ca)l (aally csrall o) LT (3

s ST (1) el 8 AN Calggl) e

Ca el Lais ¢ S 400 408 8] gLyl A0 Jlawd (¥ el (1)dad) 8 Cilggll led (4

Q, =42 ,
Q, =127 ,
Q, = 3.6,

86 400 (¢ )daall 8 53gaY)

Jilsa Jaly oyl

Qg=56

TS EEON N S P eV gl (52l dlsdl o3,
19 60.5 79.5 37 1
11.5 29.5 41 16 2
19 202 221 39 3
23 63.5 86.5 67 4

(5

77 oo ui g 21 e Ji ddyhaall Al cAyhate 4l aagr Y

(6

0, = 168

229.5 oo a3 ) 65.5 oo Ji ddyhiall sl Lddylie a8 ang Y

Q3 — 65

. 10.85 e w3 ol — 0.75 e Ji ddybiall sl Ld8yhie il ang Y




(9
_ + ;
T 2 4 I
- | | I i i i E | ; >
0 1 Zz 3 E D 0 4 s
(10
- i A3 .
2 13 44 206 100
“— N\ I vy — Tt
0 20 40 all a0 100 120

11) IQR =45
. 1255 e api o) — 54.5 e Ji ddyhiall adll LAdyhie a8 aag Y (12

Caatll de yus gy o8 5l 13 km/h Gl a) deyes ¢ €1 6 58 km/h Clilsall o) de o (13
. 45 km/h Wle s o @30 353 Yy 58 km/h 513 km/h n clilgn) e JassgY)

dalall sl Lddylie 0 N duad ol 25100 km/h ) ) bas 8 Wlell dalal) o (14
Aylie ad ) Jeai ol a9 2 km/h ) Jead) baa 4 el

50% (15



oY) gl Cand Aaylall (e Jgal oY) aunsl) (B398 dalall (Y ¢ e au)ll (342 (16
17) 20 18) 9 19) 12.5
daa) Cudall (e 8l e HUaY 5ae dasay oY alge dudall (20
Sdal) st Sylgea
c 5wl 396 gl ¢ 7 an)ll 8 5 Q3 =7.5 ¢ 3 sl By Qp =35 il (21
. 8 Al 359 daid Lo

Adhl clla) b (24 LAl cbls) ke (28 L) cilila) il (22



) Jal) Laa) 1 AU upal
e O ]
(1) Jlis
Ll cleUadl) (6 dnlad) baghall (5 Lalall Jaall (4
(2) Jlie
Allall Do Caual (pe oyl addie g duyiall ) Jgemsll Cilid) (gariing duhall e 21e S
(3) Ui
o) cuadly <ha€ 2006 5 2000 Gl om zLY) 8 @l ekl a4 Jae Ll e () Jiall
JD 2000 s~ o) g Y 8 Gl o sl Jaie e )l ) Ao gl
(4) Jb
oo uaill dlesiiaal) Byseall aan (Kly cludN) e 4t 222l Bypun IS Jiad . asa pe sl JY
slue Jgall e of Akl L S0 aae Be jeall de ol edad SN e pneill Alasiosal) (e ST Hgal
c S0 ddal

Jilesa Jaly oyl

oAl alla) aag 1-6 ALY 8

=

hlall Jia (3 Ll cilelas (2 doly saec) (1
S hhis (6 fcalall (& Gyl (S k) Lshadll (4
«Jgac J...aﬂ R :lij.L_lll! e Jiaé f.:rg._ﬂl! JJAI_“ U:}r @;_a.a (3 fs._fﬂli EJS (7

Ol eSall Golinagy (pal) Al dae (e LK ;..::.:*.:LH Gl DUl Goliads (il Akl 2xe (9
(Al lla) angr L asiil)
o Dl eliasy bl e e €T (N 335N sl (10

S el Glane G Gl ol i 8 plan ed Olaase Jliel 4 3500 el Silaase o Jiail) Helad (11




Jshll 8 dglade e Gl (12
(13
o sl Jlial 3 Sl Caaill (e 581 Ll sl jedal s A Caaill (o 3 pledall Casjlias (®
o8l JBel 5 () daay o€l o) eyl
. 100% Jias Y gsenall (¥
b LS Jiaill maaid (ghedll Jaall (e 80% e 288" aud (14
20% 4y 72" dinyd (gAT Cijlias aud AT g lad Ciliay calak 1447 ¢ (€. 108" ¢ Lol 36°
Hadad) sanl) Sylga

50% (15

Byl ay e ST SRS A ae 8ylly Bysreal) Loe g calislall (Y 0L xe 383 Y (16

Az (A anelld g LAN e gye ol GalddY) aie Jlay Y ClSyall die (Y masia e ol alshy L (17
Bylacd) aldy (Al aaall e ST Al

e sdje 1ag 2012 5 2008 ole (a duyigydl Cldluall Glua e dpadll Gildlaa) axe 50l (18

Algall eV gl s

bl cills) e (20



4] 5 i

J33]) 4 lnad ..“I).'IJ’IJ;A

N o e P =

o

<
<

T I - TC I O "

k-

el ka3




(4) s

=

'E..‘u_j.}:l...-.'_g
EJJJJﬂ.‘Iﬂ.

Eh:I.IJ
-l
T

'El..'uJ

Jilsa Jal 1§ i 545

1)

K —HK— XX — A — X _Iw

% % % % % % |4

S 2 LN = 0 0] —
= i p

T N i, i, ST o e e,

5 CESTAXESTICXESIAS=T
haa<Ldrrrrs=s=ssTTTT

II

h.m AX=SEI<A<Xr=IT <X =T <X =T

VNN
S\

a1 3yl



=

2

ol adl

R | 6| 8| v¥

& RG|RB|RY

— |
G | G6R GB|GY

Joi' | B | BR| BG B Y
Y| YYR| V.8 | V.B| w

12

Sl s, gkl
2 (25 2
- 2,4
: : (2.5
2 (3:2
el (3.3
3 < 4 (3,4
"5 (3.5
N

- 3 )

‘:Lé__ 4 (4.4

5 (4.5

2 E5§

3 5

54’"’—”4 (5. 4

g %B. B

bt T Pt o et W T Tl T Nl Nl Nt Bl T Tt

r.'— i




8)

=
B ee—0
f,-" R B
.-"f.f
_,.-‘"f.-. _'_'_'_,_,-:-"" e R
R = G =—6
i 'x\\ o &
&
. N P
.-I__.-" AT B
;-"';
- R
/ LR =" G
.-"'l; f-"'f S E
& e
/. " e -
, G T, : G
'k"-. ‘“x\_‘_ ey E
., ‘M.x
M
4 R
™, -\\R B e . G
\ -
i
",
% R
\“x\& . B *ﬂ-.,ﬁ—"# G
k‘\-.l f_,.-'"'f R 3
H"-,_. .___..""'
E .--"f et H
s G ._:-: G
'\.Hﬂ _"-\.\__\_\_ B
o
H"'\-
e,
. R
il G
~—_
-‘-\_\_\_\_\. E

10

9)
_ Fi ! M
“,
ﬂ] J|x ' W
1
i I % ¥
1 X % X
R B W



11)

!i = il
&,.uaﬂ J.a.aaj ‘jJJi SR dwi
et 2 2: g“d 2: M 2: {jJ.j ZJ' &5)&) 2]‘ JJ""“
L i #F = =
Judadl | 4| 4, 28 | 4, il 4, @] 4, e8| 4, dse
GB L i sk 5 A &
8 8} g“d 3: S Br JJJ 31 L,g:"h«) BJ‘ = G
16 | 16, 28 | 16, Jaal| 16, duil| 16, @a)| 16, sm
12) 20
(13
ffﬁh_“—q_
_ﬂfffff EEHEH
—_— T ey
f__ff e .
o o iy o Al S
st rh"‘:“‘a ’fﬁxa - ﬂhx
#_,-"’;. .,-"IK "\ Hﬂ“&x f_,_r"f:r-"'r. -\‘l\. HHH& _.____,--";P .)f-"ll "‘-.Ll\' HH"HR
ot ff | | L ;f,f ; 5 o fxx' ; ; . |
Ay fas grees da ogelgls ogq, geleal Gl i e g da gsleghs oY
jﬁ\ ;’ﬁ\ /f\\ /ﬁ\ /‘»\ /ﬁ\\ Xﬁ\ /n\ ffx\ f\\ ﬁ"\ /“\\
: '/ g j\"- ;.1{:: " \\" Xr I'\ '/H \\'. r’/ \ J/ , ’fﬁ \"- J"IIII} h -"/ II\ / II\ f L ,’/ |
et dq.iaﬂ-‘-_!_ d'-'lﬁﬁ"wirﬂsn "l.hy Zlat jl_hj_r‘ 1LY d._]ﬂyﬁﬂ d-L:I}Il;THE jI.EIEJ Sl El_.‘-_"a_g_ Sl EI-EF-"_II'IE -‘l'l_.‘-_'ljjwilrﬂ‘ju El_hj.'l e En_hj.l E#
IR i o & i - i - i e i = i “ﬂﬂi R i"""“‘ e o (R B o e L e L e s s e
J-:fu:wﬁ-- Grd g e | e | g | ggda | Ay Eaal g e E;H_qi;am_h]: Miw da pesed g aded) g 3 '-F*-‘*'“"-'i P i e “_”i Jr“ E_L'-'h
R T L O T 1 (O B S TN (NS S iy

14) 24 15) 6
Aalal) uSat ofylgea

Llbll cbls) syl (18 Al clls) i (17 16) n?

11



LSyall Guslgall Jladal :4 Layall

& ‘w s .i
(1) Jbe
S I BEVWR
(2) Jb
3) O
9 9
(3) Jba
I 2 2 2 2
12 4 12 4
4) Jb
u 25
36 36
(5) Jbs
21 7 26 1=
|36_12 Igﬁ_:[-gi
Jilsa Jaly il

1

=
o

N

LoVl Ll Al

H (H, H)
H<

T (H, T)

H (T, H)
r<

T (. 1)

] W

o R

12



(1. 6)
2 6)
(3. 6)
4, 6)
5 6)
6, 6)

(1 5)
2 5)
(3. 5)
(4. 5)
(5. 5)
(6. 5)

(1, 4)
(20 4)
(3: 4)
(4 4)
(5 4)
(6. 4)

LAY

(L 3)
(3. 3)

2 3)
(4 3)
5 3)
(6. 3)

(1 2)
3. 2)
5 2)
6. 2)

2 2)
(4 2)

(1 1)

@ 1)
3 1)
4 1)
5 1)
6. 1)

6

10

1
8—9

4
6

89

I—4—H

JsY)

0 1 2 3 4 «x

_aall

2

| ™

Ayl U

13



g.ﬂfﬂ'l !
(e e || i Jsis | () 080 || (8 )i al
(plete | (pep) | = (5 <¢) (4 <¢)
cad | (p ) (7 <p) (& <¢) (< <p)
JON | (08 ) el | (aelt) | (med) | eeee (& < 5)
(d)ius | (ed) | (ped) | (ed) | e
20) = = - 21) —=- 22} 0
: 5. 6 12 2 |
23) 2= 24) — 25)=i=_
9 3 16 16
Sadad) usanl) C)jlea
Gunll sliaill yalic 3y 64 636 (Vs EDB 16 Vs B4 1 ALY Slapall ¢ — == (26
.64
2536 Jual e 36 Gilla 30 <25 « gilla 24 ¢ oalls 20 swtébﬂh% =§ (27

bl clls) ki (28
Aabhall Glila) el (29

14



sasgl) Lasl

)b 2)d B)a 4) b

. 10.5 2l )l 40.5 eV auyll ¢ 30 V) mal) <51 (sl (5
11 anyll sl 139 eV 2l <128 ) aull ¢ 52 s0dll (6
.30 Ll ¢ 15 V) w40 eV aall <10 (gaall ¢ 50 oalaal) (7
Gt L) (e Jansg¥) Caatl) sl )it J3l 15 Ll (10 25% a8 . S0 40 Callall (e 25% 05 (8
.25 \ga Gyl 5la Yy 40 5 15
L 77.5 0o up gl -22.5 e Jo ddhial adll Lddhie ol g Y (9
LS8 -11 gl ddhllae ¢l (10
4

Ezéa*“?‘?” A o) A 09— 11 ABY b slatal) Jpaall b (21

9
B

] e

| dalanall 8 Jarcaslly e W) aal) oo dabanall L8 die H€) | dahanall 8 5)hall Claga 8 cadall (13
Jdahiall 8 dae H8) Gl 8 o)l didaiall b Lagie S

36 M1 8 et L 32 5lam Y Lgad phhall dajo o oAbl Leaasl (14

15



]

25

13

25

Ep]
™

25

0

19) a

18) d

16



1)

O | =

Y LaiaYly slaa! @ daldl) daagll Opladl) i
Baa gl Ayl aniicd
o) de ganall
.Jlsie 2350 Y <61 (saall 34 dasssll ¢ 37.6 L) hanigl) (2
‘e 3293 Y 76 (oWl 69 darugll ¢ 63.3 Ll Jasisll (2
: 4ol de gasall

2) 0 3)

Ol



Sl DU AREITR
il 2 2) 70

B icsesadll (4 A dcseaall (3
25 2l sl ¢ 45 (ol : sV ¢ 15 eyl saall ¢ 50 (sl 1 Casdl (5

(6

40 45 50 60 S0
..1:.‘3'1 0—+ + + 1
30 35 20 60 19
e e T B SN AN S e B e g e =

- 15 Gl g bl el (oall 5 25 Ll ag el (orall Y s S anY) ag il (7

N 25145 5 Cucd) 25050 5¢d Cresall Cilily G (ol (sl o)) s
(8

% 4 $ o (L)inddl Ll
—f § UES

-

-l | i - | ' | i - —
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

sal) (po S (o Juaall Guphie 8 dualul) Al pall dulla ahael 8 2yl (saally (sl o)) JaaYY (9
DS (G Jaall ohe 8 dualaN) dls pall Al ahael ld diey (1) dunall Gojhie 8 el (sadlls
(1) duadl Goylie b4 €0 (0 )Auaal) (ulre 8 Jasglly e aully oY) aanll of aaT Ll

codunaall o o) dulKl 4K e Jy g



) Jaiadl) LSRN ¢ SEN pal

Aol 51aeYV (B Al L) ) iaylall (& Gpuall (2 iiaylall (63 Geauall (1

S i) (4

) Jial) 8 e Ciling 7 o Jrae 7 duadly 1 Al ¢ 2LV 331 0 Slaadl e (a0 Jiall (S
Clang 4 o Jiae cpad) e

agilind (it () Jlasl) dus e Sl agal) (3 VY e g gl alay Sl sl dass (* (6
sl (B (e iy

L 50% o upasd) B Oxipe e J8) agilind Csiday ol Ll duus (%

bl oy e il 8 5 Al 67 Jual (e 15 a0l 58 by (o Y romia e V1Y) (7

G'L-“‘g.l]‘ b 2 idli‘.l U"‘Uﬂ‘

1) 3)

Hlidll i pall
T ) Y
J&u_rlh-_l-ll
oy & s 1 4 x %
* o the + ﬁ] 3| X X X
| B 115'1 i i.l
_ﬁf}:!.ﬂ- i_‘u}:_r.ﬂ."- s m 2 b 4 = b4
. -,':-!..i b b E 3 .-jI_ .
iy Ny e A
} t
b lu':Lﬁ 'Ilnli llﬂ.:
g - 4) 12



5)

.'_5‘93.71 -._1:-...&1

6) 9

P e [T

RR | RB | RG

B:R | B:B | B.G
G, R G,B | G,G
Al gl
s
-'lll.;l.l.r
¢ ok ﬁ
\
\
32

7)
ol e gl
1 2 3 -4 E
o | H [(H: 1) [{H:2) [(H 3) |(H.4) |(H.5)
& dxlad r
T [(T. 0 [(T.2) [(T. 3) |(T.4) |(T:5)
SEIST] JPEEN Eﬂ.ﬂ1
P piua fal
_ = b g b
N s s
oS s
sea s §))
by beg @y
= B g Gy




LSyall Guslgall Jladal :4 Layall

6 3 1 6 3 9
16 8 16 8 16 8 16
11 5 10 5 I1
16 16 16 8 8

;

E il
g 33 45151 3
E 5 (_jﬂ.m (_E‘-‘-:‘ )
a

| =
T
=il

'.

Ili |
el
) |
T i
|
i i
.r' .-"'!"\-.
I B
'-q q_T
T =
"1.-.!' .__.-'

\\ e P
Il'."'.la.L -_____-' _l ‘_L-:'_— — T ----------- I_T H _l_:l
'-.I.l I_ ﬁ:“:r_"' Y bgl Aa
fow o
_--_h"-..__“lL T .::_i_d-—_" H o mmmmeemees 'lnrle 'rH:I
e 1,7.7)



